
Energy Union 
Забавлявай се! Информирай се! Действай!

Energy Union е европейски проект за забавление, за културно развитие, за политика, за природа и 
околна среда, и още за интелигентността, за енергията и за развитието. 

Energy Union  Време е да ПРАЗНУВАМЕ
Energy Union е кампанийно турне, в което Coldut (Ninja Tune) се включват с техния нов 
VJ филм. Това е едно шоу, което ви представя Интелигентната Енергия като решение 
на сериозните глобални проблеми: икономическата криза и промените в климата. 
Интелигентната Енергия представлява спестяването на енергия и производството й от чисти 
и възобновяеми източници. Тя също означава осъзнат и устойчив в енергийно отношение 
стил на живот. Новото шоу  на Coldcut подчинява силата на музиката и визуалните ефекти 
на идеите за чиста енергия на партита и фестивали из цяла Европа. Шоуто е комбинирано 
с политически форум и интерактивна  изложба. Турнето продължава две години. Началото 
бе сложено през юли 2009 в Мюнхен. Финалната спирка на турнето ще бъде в Брюксел 
през Март 2011. Общо 24 прояви са предвидени в 12 държави, а именно Австрия, Германия, 
Словакия, Чехия, България, Словения, Хърватия, Испания, Великобритания, Холандия и 
Белгия. 

Energy Union кои сме НИЕ 
Ние сме европейска мрежа от отделни организации от различни области: от експерти по 
Интелигентна Енергия, през шоу организатори, екологични групи и мултимедийни артисти. 

Energy Union Всичко е ПОЛИТИКА
Но идеята на Energy Union се състои в нещо повече от партита. Политиката е въздухът, 
който дишаме, енергията, от която така силно се нуждаем, влаковете, които чакаме, а също 
и духът на международните отношения. Ето защо Energy Union стимулира политическите 
дискусии и действия.

Energy Union те държи в крак с последните НОВОСТИ 
Проверете възможностите на новата информационна услуга за Интелигентнта Енергия на 
адрес: http://www.energyunion.eu/blog

Интелигентната Енергия Време е за РЕШЕНИЯ
Информирайте се на тази изложба за възобновяемата енергия, за енергийната ефективност, 
за устойчивия транспорт и за възможностите за работа в сектора на зелената енергия. По-
подробна информация и още теми можете да намерите в листовките.. 

Energy Union Време е за ДЕЙСТВИЕ
Дай гласа си, лика си и силата си днес за по-добро Утре. Присъедини към Energy Union - 
първото музикално мултимедийно турне за една устойчива планета.
 

www.energyunion.eu

SUPPORTED by

www.facebook.com/energyunion
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Цялата отговорност за съдържанието на този документ е на авторите. Не е задължително той да изразява мнението на Европейската Комисия. Европейската Комисия няма никаква отговорност за смисъла, в който може да бъде използвана информацията .

www.energyunion.eu

Старите Източници на Енергия   Крайно време е да обърнем 
внимание на проблема
Старите източници на енергия са изкопаемите горива и ядрената енергия. Нефт, природен 
газ, въглища и уран - използвани в централизираните, монополизирани енергийни системи, 
подкрепяни от политици, които мислят само в краткосрочен план. Времето на старите източници 
на енергия отмина. Те направиха възможна индустриалната революция и ни осигуриха основата 
на модерния живот, НО:

•	Т е са мръсни и затова замърсяват и  природата ни -въздух, вода и почва.
•	Е мисиите на парникови газове, причинени от изгарянето на изкопаемите горива, са основната 
причина за промените в климата.
•	 Изкопаемите източници на енергия са ограничени. Колкото повече намаляват, толкова повече 
цените им се повишават и все повече хора имат проблем да платят за енергията, от която се 
нуждаят.
•	П отреблението  на енергия се увеличава с всеки изминал ден и Европа продължава да внася 
все повече изкопаеми горива.
•	С илната ни зависимост от вноса на енергия предизвиква политическа нестабилност и дори 
военни конфликти заради доставките на  нефт.

Интелигентната Енергия...

© Energy Union


